

2024-01-05 Праздник порадовал всех

---



4 и 5 января в помещении Воронежского обкома КПРФ прошли Новогодние ёлки. Дети и внуки воронежских активистов Компартии, ребятишки из многодетных семей, над которыми шефствуют коммунисты, приняли участие в завораживающем музыкальном действии.

Ярко украшенный зал, праздничные наряды и разнообразные карнавальные костюмы, нарядная трехметровая красавица-ёлка, Дед Мороз и Снегурочка, которых так хотели увидеть дети... Ребята переместились в волшебный, сказочный мир: водили хороводы, пели песни, отгадывали загадки, соревновались в весёлых эстафетах.

Каждый участник ёлки получил из рук Деда Мороза, в роли которого уже несколько лет подряд блестяще выступает лидер воронежского комсомола Вячеслав Смирнов, и Снегурочки (активистка комсомола

и добровольческого движения Дарья Жолудева) сладкий новогодний подарочный набор, а выступившие с песнями и стихами были награждены призами.

Первый секретарь Воронежского обкома Андрей Рогатнев поздравил с Новым годом детей, их родителей, бабушек и дедушек. Неравнодушными и довольными в этот день остались все - и дети, и взрослые. Кстати, последние тоже получили новогодние подарки – настенные календари на 2024 год «100-летие Ленинского бессмертия» и карманные календарики с ленинской тематикой.

Завершился праздник общим фото у новогодней ёлки.

*Пресс-служба Воронежского обкома КПРФ*